

Тема: ГРАЖДАНСКИЕ Политический обозреватель "СТ"

И такими целями назывались. Президент США Джордж Буш назвал Иран, Ирак и Северную Корею новой «осью зла». Таким образом, прямо указал, что эти три страны могут вскоре стать целью военной акции США в рамках антитеррористической кампании. «Государства, подобные этим, и их террористические союзники составляют целую ось зла и представляют собой реальную угрозу для всего мира», - заявил Буш. Их режимы пытаются создать оружие массового поражения и предоставить его террористическим группировкам. В такой ситуации индифферентное отношение может привести к катастрофе». В своем обращении к конгрессу, которое прерывалось бурными аплодисментами, Буш предупредил так называемые «страны-изгои», что США готовы применить силу, если действия этих государств будут представлять угрозу для их граждан, их соседей или иных стран. «Мы должны ясно понимать, что время работает против нас, - продолжил Буш. - Я не буду ждать каких-то конкретных событий, когда угроза станет реальной, когда враг будет приближаться все ближе и ближе». В конце своей речи Джордж Буш пообещал, что «США не позволят самым опасным в мире режимам угрожать миру самым разрушительным оружием».

Удивительного в заявлении Буша ничего нет - страны, включенные в «ось зла», давно не пользовались расположением Соединенных Штатов. Удивляет другое: не называли такие государства, как Ливия, Сирия, Судан, Ливан, Иемен и Сомали, проочно входившие в обойму «террористических». Всех их США всегда называли «государствами-изгоями» и подчеркивали, что они поддерживают Усаму бен Ладена, «Аль-Кайду» и других террористов. В адрес Северной Кореи таких обвинений до сих пор не было, но очевидно сыграла роль то обстоятельство, что из всех подозреваемых в терроризме, КНДР единственный, чьи ракеты действительно могут достигнуть США.

Хотя драматические события 11 сентября в США показали, что и без применения ракет можно создать смертельную ситуацию для тысяч людей. А если бы в распоряжении террористов были ядерные или бактериологические средства массового уничтожения, масштабы трагедии даже трудно представить.

Буш подчеркнул также, что США будут решительно защищать своих союзников, включая Израиль и Японию. Израиль проявляет не только палестинские террористы всех мастей, но также Иран и Ирак. А Япония в последние годы стала целью для северокорейских рабочих.

Северокорейские ракеты нацелены не только в сторону американских баз на юге

Корейского полуострова и на острова Тихого океана. Сейчас «пришел» у «Нодон-1», как показывают события, может быть и иным.

Речь идет о ракетах «Тэххон-1» с радиусом действия в несколько тысяч километров. Переполох в Японии вызвало то обстоятельство, что подобного рода носитель способен доставить боевой заряд практически в любую точку Японских островов.

Япония не исключает возможности военного удара по Северной Корее, чтобы остановить испытание

и спасти сатана и спасибо

Если сатана и спасибо

вспоминают, что в 1958-1961 годах, во

времена союза между Сирией и Египтом,

да», то эта организа-

ция сохраняет за собой право бороться с «сионистской оккупацией». Представитель ХАМАС, в свою очередь, ограничился заявлением, что его организация продолжит нападения на израильские цели.

Израиль впрочем гораздо больше волнует возможность химической или бактериологической атаки со стороны Ирака. Загнанный в угол Саддам Хусейн вполне может под конец «хлопнуть дверью». США далеко, а вот «сионистский враг» совсем близко.

Япония не исключает возможности военного удара по Северной Корее, чтобы остановить испытание

и спасти сатана и спасибо

вспоминают, что в 1958-1961 годах, во

времена союза между Сирией и Египтом,

зены в Багдад и Хусейн освободил родственника Мугни. И это несмотря на смертельную вражду с Ираном и восмилетнюю войну с ним.

Однако для международных террористических акций требуется время. А его-то как раз у С.Хусейна сейчас явно в обрез. Другое обстоятельство - чисто психологического свойства. Западные журналисты уверяют, что Саддам Хусейн, как истинный диктатор, всегда боялся покушений на свою жизнь. Он стал наимного чаще, чем раньше, менять место ночлега, заставляет приближенных дегустировать пищу, опасаясь быть отравленным.

секретарь США ма: кто не умеет, того пошлют на курсы в Америку. Терпение Вашингтона подошло к концу, и для багдадско-

однажды руководили войной в Персидском заливе: вице-президент Дик Чейни, 10 лет назад министр обороны и госсекретарь Колин Пауэлл, тогда начальник Объединенного комитета штабов ВС США. Буш-младший еще более старательно, чем Буш-старший, завлекает в союзники мусульман: в первый день Рамадана он дал в Белом доме беспрецедентный ужин. Присутствовали послы всех исламских стран, кроме Ирака, Ливии и Ирана.

Словосочетание «ось зла» заставило вспомнить риторику времен Второй мировой войны, когда фашистские Германия, Италия и Япония были объединены в пресловутую «ось Берлин-Рим-Токио». Правда, в ту пору они преследовали конкретную цель - добиться мирового господства и поделить мир. Сегодня страны «оси зла» никак не связаны между собой. Ирак и Иран еще сравнительно недавно вели кровопролитную восмилетнюю войну между собой, а Северная Корея вообще привержена коммунистическому догмату собственной «идеи чучхе». Казалось бы, что общего между ними? Буш и заявил, что оставляет место для переговоров с Ираном и Северной Кореей.

Тем не менее общее есть. Это стремление обзавестись собственным оружием массового уничтожения и неприятие внешнеполитических ориентиров Америки. И еще одно: все три страны связаны с Россией тесными экономическими интересами. Не союзники, но и не просто партнеры. Покупатели российского оружия и российских военных технологий. Сам этот факт ставит Россию перед нелегким выбором: что важнее, несколько многомиллиардных сделок с Ираном и Ираком или верность новому недавно намеченному курсу на союз с Вашингтоном?

Выбор нелегок и сторонников, как и противников, у него много.

Когда десять лет назад разразилась война в Персидском заливе, у Москвы также была многомиллиардная заинтересованность в Саддаме Хусейне. Эдуард Шеварднадзе тогда решительно заявил, что «репутация важнее денег». Исторический выбор был сделан в пользу Запада. Какой выбор будет сделан сегодня, не знает никто. Ясно лишь одно: антитеррористическая кампания будет продолжена.

Новая «ось зла»

антитеррористическая операция будет продолжена

еще одной северокорейской баллистической ракеты. Япония привела свои силы в состояние повышенной готовности после запуска Северной Кореи баллистичес-

общество требует суда над багдадским диктатором, справедливо обвиняя его в преступлениях против человечества. Примеров сколько угодно.

Цитирую газету сирийцы уничтожали таким образом оппозиционеров.

США и союзники не ставили целью уничтожение Хусейна и создание еще одного исламского мученика.

Ведь террористы в любой момент могут повернуть оружие против своего «хозяина».

П

римых доказательств причастности Хусейна

Джерси, Флориде и других местах - всегда лишь исполнители. За ними стоят вдохновители и организаторы. Кто же они?

Буш-младший оказался перед лицом той же дилеммы, которая стояла перед Бушем-старшим десятилетие назад. Союзники Вашингтона на Ближнем Востоке в первую очередь Египет и Саудовская Аравия - всегда уговоривали Бельгий дом не убирать Саддама, а лишь «сдерживать» его. Они боятся активизации исламского экстремизма в своих странах и анархии в Ираке без Саддама. Но сокращение Саддама обошлось Соединенным Штатам слишком дорого.

Как утверждает Иракский национальный конгресс - оппозиция в изгнании, - Саддам был самым непосредственным образом причастен к теракту 11 сентября. Основываясь на показаниях перебежчиков, работавших в лагерях по подготовке террористов в Ираке, оппозиция утверждает, что, начиная с 1995 года, в ме-

сячи кошки-мыши, проявляя на словах готовность идти на уступки, чтобы потом их саботировать.

Недавно Ирак заявил, что в случае отмены санкций он будет готов

вновь разрешить на своей территории иностранные инспекции, выявляющие наличие оружия массового поражения.

Похоже, что на этот раз эта дипломатическая игра по схеме «шаг вперед - два шага назад» не сработает. Буш-младший снова склоняется к антииракской коалиции, как когда-то его отец. В его администрации есть люди, которые уже



Тихий о

ких ракет среднего радиуса действия над территорией Японии. Наконец Пхеньян запустил на орбиту Земли спутник и готовит собственную ядерную программу.

А на заявление Буша северокорейское правительство отреагировало так: «Мы недаром готовимся к войне. Ее США нам уже объявили».

Представители Ирака и организаций «Исламский джихад» и ХАМАС опровергли обвинение в терроризме, прозвучавшее в ходе обращения президента Буша к конгрессу США. Представитель «Исламского джихада» в Дамаске сказал, что заявления Буша лицензии, США не имеют права обвинять кого-либо в терроризме, что касается «Исламского джихада» и Северокорейских ракет нацелены не только в сторону американских баз на юге

«Монд»: «...Штаб-квартира багдадской охранки в квартале Ан-Нидаль. Это похоже на фильм ужасов. В конце коридора камеры для «долгосрочных»: «Я увидел голую девушку, всю в грязи и виах, бременяющую, запертую в камере 1,2 на 1,8 метра. Без освещения и без окна. Она молчала. Ее отец был политическим оппозиционером Саддама Хусейна. Ее насиливали тюремщики, а в свой выходной забирали офицеры, мыли и забавлялись. Ей было 17 лет». В своем обширном докладе «Международная амнистия» сообщало о том, что детей оппозиционеров брали заложниками и систематически пытали, в том числе электричеством, насиловали или просто морили

Победив его десять лет назад, они оставили ему шанс измениться. Да и Турция возвражала против хаоса, который мог возникнуть тогда в регионе.

Примеров поддержки Саддамом террористов сколько угодно.

Президент Ирака имел возможность использовать даже пропагандистскую организацию в Ливане «Хезболлах» - «Партия аллаха». Оккупировав Кувейт, Саддам Хусейн смог получить в свое распоряжение находившихся в тюрьмах эмира 15 террористов-шиитов, включая родственника одного из самых жестоких бойцов «Хезболлах» - Имада Мугни. Французская разведка сообщала, что заключенные были переве-

тке Салман-Пак иракские спецслужбы учат террористов угонять самолеты без оружия, чтобы использовать их в качестве снарядов. А управление большим самолетом в наше время - не проблема

какой-либо кото-
рии, не знает нико-
го. Ясно лишь од-
но: антитеррористи-
ческая кампания буд-
ет продолжена.



какой-либо кото-
рии, не знает нико-
го. Ясно лишь од-
но: антитеррористи-
ческая кампания буд-
ет продолжена.

КУРЬЕЗЫ И СЕРЬЕЗЫ

• Дети режиссера фильма «Властилин колец» Питера Джексона забыли, как выглядит их отец. Жена Джексона уверена, что все это от того, что Питер слишком много путешествует в связи с рекламой своей последней ленты. Она рассказала, что как-то ее дочка смотрела передачу о фильме и вскрикнула: «Ой, да это же папа!», хотя на экране был всего лишь один из актеров, снимавшихся в фильме.

• Голливудский актер Бен Аффлек спас от гибели раненую собаку. Проехав неподалеку от родного дома в Бостоне, он заметил на краю дороги попавшее под колеса животное. Бен выяснил, кто владелец собаки, и отнес пострадавшую домой. Там, не надеясь на то, что собака выживет, хотел ее усыпить. Но Аффлек настоял на том, чтобы животное осмотрел ветеринар, и оплатил услуги доктора. Спасение собаки обошлось ему в \$500.

• Британский актер Кристофер Фулфорд, после съемок эпизода рукоюашной борьбы со Сталлоне, был весь покрыт синяками. Просто для того, чтобы зрители поверили в правдивость сцен, актеры обменивались настоящими ударами, и Сталлоне, по выражению Фулфорда, не пожалел сил и отдал его как следует. Однако после окончания схватки Слэй первым подошел к британцу и спросил его о самочувствии.

• Офицеры полиции с собаками быстро пришли на вызов в дом, расположенный в городе Крайстчерч, Новая Зеландия. Соседы вызвали полицию, так как доносившиеся из него звуки свидетельствовали о том, что в доме хижинчат вор-вломщик.

Соседы сообщили полиции, что они услышали звуки распиливаемого засова.

Прибывшие полисмены обнаружили, что по-дозрительный шум исходил от заключивших друг друга в любовные объятия кольючих звериков.

Старший сержант Ян Фримэн сообщил, что «правонарушители» были пойманы с поличным.

«Это были два кольючих ежа, делающих то, что только и можно делать с таким шумом в 4.30 утра», заявил он в интервью New Zealand Press Agency.

Оба нарушителя скопствия не обратили ни малейшего внимания на вызванный ими переполох и продолжали издавать звуки распиливаемого засова, смущив будильных соседей и немало потешив прибывших полицейских.

К АЛСУ ПРИШЛА ЛЮБОВЬ

ПОХОЖЕ, слухи о том, что у Алсу наконец-то появился настоящий бойфренд, подтверждаются. Еще двадцать месяцев назад на все вопросы журналистов об изменениях в личной жизни певицы отвечала категорическим «нет», хотя уже тогда она была несколько раз замечена в компании молодого высокого брюнета. И вот интрига вокруг ее love-story начала проясняться.

В начале января в богемном столичном клубе «Джокуто» некий молодой человек по имени Павел в компании друзей праздновал свой день рождения.



На протяжении всего вечера рядом с ним находилась Алсу. Они беспрерывно о чем-то перешептывались, бросали друг на друга томные взгляды и обменивались нежными поцелуями. Одним словом, их поведение было не-

двусмысленным — это настоящая любовь.

Кому из этой сладкой парочки повезло больше, остается только догадываться. О Павле почти ничего не известно, кроме того, что

голоская Алсу невеста хоть куда — юная, красивая, богатая, суперзвезда и раскрученная не только в России, но и в Европе.

Их трепетные отношения наводят на мысль, что пишется пока лишь первые страницы любовного романа. Свидетели недавних съемок нового клипа Алсу с умилением рассказывают, как Павел переживал за нее, чтобы она не переступила и не замерзла на съемочной площадке: он то и дело поправлял на ней шаль, грел своим движением ее ладонь. Более того, он сопровождал ее во всех последних гастролях.

75 ПЛАТЬЕ ДЛЯ КАЙЛИ МИНОУТ



Сидела себе Кайли Миногут в Австралии, экспериментировала с репертуаром — никому особо не нравилось. Решшила прекратить эксперименты и вернуться к хорошо наезженной попсе. И, надо же — сразу стала очень популярной во всем мире. И даже платья (как две капли воды похожее на платье Поп Стай) было признано «лучшим платьем года».

Теперь Кайли сильно изменилась — нелегко вскрабаться на вершину, но еще труднее на ней удержаться. Вот на прошлой неделе состоялась церемо-

ния NRJ music awards в Каннах. Малышка Кайли появилась там в почти прозрачной шифоновой блузочке и... даже не мини, а микромини!

Естественно, что она (совершенно заслуженно) рассчитывала на эксклюзивное внимание аудитории.

Однако все ей



испортила Джеффри Холлизу, появившись в белом вечернем платье а la Мерилон Монро.

Теперь Кайли твердо намерена «нанести вандербильтам ответный удар». По слухам, она уже примерила более 75

платьев, созданных известными модельерами: Дольче и Габбана, Арманни, Версаче. Времени осталось совсем немного — решительный бой Кайли собирается дать уже в следующем месяце, на церемонии Brit Awards.

Думаем, что Джеффри тоже времени зря не теряет. К тому же, у нее большой опыт по части «воровства чужих предметов».

Лиза решила « взять тайм-аут » и доносить ребенка в спокойной обстановке. Последние месяцы перед родами (которые ожидаются в апреле), она проводит на одном из островов Каирского моря.

Лиз уже арендовала виллу с шестью спальнями. Компанию ей собираются составить Патси Кейт и сестра Лиз. Продолжается, что это будет «чисто женские каникулы», но в последний момент Лиза решила привлечь Хью Гранта. И он, предстоит, согласится.

Примечательно то, что еще до скандала с Дэвидом Брауном, Харви очень хотела роженица от Хью. В ответ на ее просьбы он... покричал на крики.

Можно сказать, что супруга жестоко отомстила ему за это. Теперь он сидит вместе с вышибленной возлюбленной и ждет появления на свет... чужого ребенка.

(«Сегодня»)

куски или распять его на мячте своей любви.

В продюсера и режиссера фильма «Вор» света за 80 дней Майкл Тодд Элизабет запустила все свои когти разом, как изголовья диванной хищницы. Она загарнула его, словно Моби Дика, когда тот еще чуть-чуть не дотягивал до «полтинника», а самой уже перевалило за «двадцать».

Своего тогдашнего мужа Майкла Уиндзинга («куделький вес») корторого соответство-

ства. Во всяком случае, еще живя с ней, он пришел к необходимости уничтожать свои горести горстями барбитуратов, а рассставшись с ней — топить лимитры виски.

С такими мужчина-ми она играла опасно. Это был не мирный преферанс.

Либо она заставляла мужчину подчинить ее, как это она сделала с Тоддом, пару раз вынудив того хорошенько ее избить, либо

его душу новую части-

ти таинственного любовного атома — желание покончить жизнь самоубийством. Более других ей это удалось с Уиндзингом. Из цветущего, заросшего щетиной здоровка-красавца он в каких-нибудь два года превратился в нынешнюю неудачника. Из всего слышанного о нем более всего меня удивила его слабость — в пылу первого

стрес-

сильных мужчин, и еще, я подозреваю, ему нравилось заниматься сексом с женщинами в присутствии третьих лиц. Если бы он знал тогда слово «свингер», ему было бы намного проще в жизни. А так он этого стеснялся.

По его собственному выражению, ему нравились все женщины подряд,

безумного пятого мужа Элизабет...

Эта странная идилия кончилась в тот момент, когда далекий голос жены Эдди Фишера однажды сообщил Элизабет по телефону, что ее муж Майкл Тодд погиб в авиакатастрофе. С Элизабет случилась истерика,

ЖИЗНЬ

и с той минуты Фишер находился при ней постоянно, словно оправдывая свою «крыбацкую» фамилию: в ожидании, когда рыба клонут.

Она клонула довольно скоро. Менее чем через полгода Эдди Фишер стал официально спать со второй своего лучшего друга. Простая Америка переживала это как личное оскорбление. Люди на дорогах специально отдавались, завидев «линкольнов» Тейлор, чтобы плюнуть в стекло. Звезда искренне недоумевала: за что на нее ополчились? Один остроумный знакомый ей объяснил: «Чужой муж» — это роскошь, за которую надо платить».

В общем, создавалось впечатление, что, изменив Элизабет своим мужикам чаще, чем несколько раз в год, могла разрываться с буря, настоящее цунами, смерч, опровергивающий все на своем пути.

Однако ее самым неожиданным «блеском», буквально потрясшим меня, был ее

РЕЦЕПТЫ ЗНАМЕНИТЫХ
ЮРИСТИНЬОРБАКИЕ
РАСГОРЯДОДЯ «ЖАСНЫЙ»

Кристина Орбакайте распорядилась для «Жаснога»: «я не перелеты, поздние концерты, все время высыпаюсь». Сам большая проблема певицы в том, что в любое время суток и в любом месте — в аэропорту, в гостинице она должна выглядеть какой-либо люди привыкли видеть ее на сце



купе вваливаются пограничники проверять паспорт», — рассказывала Кристина. — Глянут на фотографию и не могут сдержаться, чтобы не кинуть репли-



ку: «Ну, ты в жизни тоже ничего». Поэтому нельзя позволить себе быть самой собой и забыть про внешность. Майкия, одежда — все должно быть в полном порядке, несмотря на то, что на

аклонники искренне горячатся, если что-то не так. Поэтому, чтобы «соответствовать», певица в первую очередь старается высыпаться, делать массаж тела и лица. Если есть время, ходят в тренажерный зал. Но такая возможность появляется редко, да и репетиции в балетном классе вполне заменяют спортклуб.

Глядя на Кристину, ни за что не поверишь, что у нее могут быть проблемы с лишним весом. Но она призналась, что после вторых родов пришлось прилагать усилия, чтобы похудеть. Время от времени певица устраивает разгрузочные дни, потому что не ест мясо, зато любит рыбку. А вот диетами себя не морит: «Они мне не помогают».

(«Сегодня»)

и



тайнный переход — в конце 50-х — в иудаизм. После инициации Элизабет получила новое имя — Элишеба. Правду сказать, свой протестантский крестик она с себя сняла и больше не носила, и только это одиночество заставило ее заподозрить во всем этом не более чем игру в поддаки с Эдди Фишером, который называл себя ортодоксальным иудеем.

В итоге раввин со сладким именем Нусбаум, похожий на крепкого орешка, исполненный Брюса Уиллиса, официально благословил ее брак с Эдди.

За два года спустя на супружеской жизни Фишера достоверно стала известна только одна изменила Элизабет, да и то с Уорреном Битти — известным голливудским сердцеедом, сама связь с которым в глазах «общества» уже давно пере-

стала казаться грехом, а выглядела чем-то неизбежным, как дождь или снег.

Единственное, что сильно озадачивало Фишера, так это странная привычка Элизабет о всех своих измених немедленно докладывать любящему ее мужчине. Может быть, это были новые правила игры?

А возможно, что эти «невинные» прогулки вверх и вниз по лестнице брака просто завлекали Элизабет. Ведь ее уже говорил, что взгляд ее бездонных фиолетовых глаз сулил столько наслаждения, сколько не могли обеспечить и сто тысяч самых развратных баннеров из самых развратных притонов Бангкока.

Леонид Минчевский («Сегодня» январь 2002)
Впереди испытания...
Фотограф: East NEWS, Reuters
Продолжение следует

Новости футбола

КАПАДЗЕОБИТОГАХЖЕРЕБЬЕВКИ EURO-2004



Полузадачник итальянского «Милана» Кааха Каладзе, главным соперником сборной Грузии в отборочном турнире Евро-2004 считает... национальную команду Грузии. «Мне - как игроку сборной Грузии - грустно констатировать, что в последних отборочных турнирах наша команда напоминает едва ли не анекдотический образ грузина, все действия которого не выходят за рамки красивых гостин. Накануне любого соревнования едва ли не вся делегация - начиная аппаратчиками федерации и заканчивая тренерами сборной - в один голос, будто склонившись, начинает рассуждать о том, насколько же сильна у нас команда

и какие блистательные у нее перспективы. В действительностях же все красноречие натыкается на череду неудач, и тут же - поощдены не жди: те, кто еще вчера убеждал всех в величине сборной, в итоге камня на камне от нее же и не оставляют. Я отлично знаю, что это в стиле грузинского характера, но хочу заранее всех предупредить: да, мы будем бороться за выход на чемпионат Европы, прикладывая в достижению цели все силы и умение, но говорить о том, что ОБЯЗАНЫ выйти из группы - по крайней мере, преждевременно и нерассудительно. Мне бы очень хотелось быть понятым правильно - я не пытаюсь загодя

готувати наших болельщиків к неудачі, вовсе нет, наоборот, я іскренно вірю в успіх своєї родної сборної, але лише хотіла привезти її до нашу футбольну общину. є - естественно, що треба бути більш адекватною і не создавать вокруг команди ілюзію непобедимості, ізначально загоняю її в

жесткі психологіческі рамки. Мне смішно, коли, к примеру, говорят: «А чо, а то вообщі, за команда та- ка - Албанія!». Наверное, в Италии или Англии несложно найти людей, которые точно так же расскажут о силе грузин. Общая неблагоприятная ситуация в стране и отсутствие титула чемпиона мира - далеко не повод говорить о сопернике неважительно. Когда я слышу, что мы должны обыгрывать албанцев с закрытыми глазами, мне хочется спросить: а вы вот видели, как они играют? Не знаю, смотрели ли их в деле все эти категоричные «специалисты», но я наблюдал их два раза - в матчах с Украиной и Германией - и дол-

чтобы сократить число слабых команд в ЛЧ», - заявил генеральный менеджер Г14 Томас Курт.

«Принцип прост: Лига чемпионов - для команд высшего пилотажа, Кубок УЕФА - для тех, кто стоит на ступень ниже.

Возьмем, например, домашние чемпионаты. Ведь там есть первые и вторые дивизионы. Если увеличить число команд в группах, то турнир станет значительно интереснее».

Однако, что УЕФА, которая является организатором ЛЧ, против предложений Г14.

«Мы недавно провели совещание на эту тему и пришли к единому мнению, что нынешняя структура отборочного турнира и самого турнира не дол-

жен меняться». G14 также планирует настоять на том, чтобы УЕФА сократило количество команд высших дивизионов развитых по футбольным меркам стран, таких, как Италия, Испания, Англия и Германия, до 16. Подобное предложение вызывает ярое негодование в Англии, премьер-лига которой включает 20 клубов.

Напомним, что в G14 входят «Манчестер Юнайтед», «Ливерпуль», «Мадридский Реал», «Ювентус», «Барселона», «Милан», «Интер», мюнхенская «Бавария», дортмундская «Боруссия», магдебургский «Олимпик», «ПСЖ», амстердамский «Аякс», «ПСВ Эйндховен» и «Порту».

веденное в этом время так и не смогло заручиться дополнительной финансовой поддержкой и теперь будет распродана с молотка, а количество участников в Формуле-1, таким образом, останется прежним.

Сейчас многих волнует вопрос, что будет с имуществом французской команды. Ходят упорные слухи, что контрольный пакет ликвидированной команды может выкупить босс Renault, Флавио Бриаторе. Но, по словам

ФОРМАТ КУБКА УЕФА БУДЕТ ИЗМЕНЕН

На ежегодном совещании ведущих европейских клубов, которое прошло в штаб-квартире УЕФА в швейцарском Нyonе, делегаты от 70 команд Европы одобрили предложенные Европейским футбольным союзом принципы реформирования Кубка УЕФА. Предполагается реорганизовать второй по престижности континентальный клубный турнир по аналогии с существующим форматом Лиги чемпионов - 32 команды, групповые туниры и централизованная продажа телевизионных

прав. Представитель УЕФА Майк Ли сообщил, что выраженная клубами воля не имеет статуса окончательного решения, но выразил удовлетворенность тем, что клубы положительно ответили на инициативу его ведомства. По всей видимости, изменения формата Кубка УЕФА следует ждать в ближайшем будущем.

КУБОК АФРИКИ

КАМЕРУН И СЕНЕГАЛ В ПОЛУФИНАЛЕ



Четвертьфиналы
КАМЕРУН - ЕГИПЕТ 1:0
СЕНЕГАЛ - КОНГО 2:0

В полуфиналах 7 февраля встречаются:
Сенегал - Нигерия
Мали - Камерун



КУБОК ГЕРМАНИИ

Результаты жеребьевки полуфинальных матчей Кубка Германии, намеченные на пятые и шестое марта, выявили следующие пары:

ШАЛЬКЕ 04 - БАВАРИЯ
БАЙЕР - КЕЛЬН
Финальный матч состоится 11 мая в Берлине.

УЖЕ ВІДРЕЗІДЕНТ БАРСЬ

«Барселона» наконец-то порадовала своих поклонников, разгромив на выезде «Тенерифе» со счетом 6:0, однако не всех обрадовало это событие. Вице-президент клуба Франсис Вентура так и не увидел эту победу. При-

